

馬來西亞興北校友會 50 周年 500 名校友共襄盛舉

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

今年適逢馬來西亞興北校友會 50 週年會慶，9 月 14 日舉辦「2024 興北之夜」於巴生皇廷酒家盛大舉行。本校詹富智校長、周濟眾副校長兼國際長、校友中心林谷合主任、農學院陳志峰院長、工學院楊明德院長、江信毅副教授、校友中心鄺芄羽組長、校友總會理事長莊嘉郁、榮譽理事長林萬年、副理事長黃國書、顧問溫若芬、理事宋英銓、南加州校友會會長陳麗華，會同臺北大學陳達新副校長、校友中心組長張永森、校友總會許明仁理事長、謝士滄榮譽理事長、林錫琦榮譽理事長、莊英堯常務理事、郭清河理事、李承宗秘書長等兩校師長、校友及眷屬共 50 人，組團專程飛往馬來西亞與會祝賀，表達對海外校友的支持。

今年由國立中興大學校友總會主辦帶領校友參與此盛會，在莊嘉郁理事長及李明益秘書長精心規劃，帶領興大及北大師長、校友共約 50 人出席馬來西亞興北校友會「興北 50 金禧晚會」，駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處卜正珉公使也親臨會場致意。

陳忠潔會長非常感謝今年母校總共號召校友、師長以及臺北心聲合唱團將近 100 名來參加「興北 50 金禧晚會」，興北一心，齊聚 50，馬來西亞會慶從 1、2 桌到現在 50 桌規模，感謝歷屆會長、各校友以及母校對興北校友會的支持。

中興大學校友總會莊嘉郁理事長特地請台灣書法名家，寫了一幅中堂：「興北半世紀，桃李滿馬來。兩校共祝福，榮光永流傳」，祝福興北校友會，長長久久，邁向下一個 50 年。

詹富智校長表示，此次是他上任後第一次到訪，看到來自馬來西亞北中南校友以及來自興大及北大師長校友們來了約 500 名，場面相當壯觀，深刻感受到校友之間強大的凝聚力，感謝校友們對母校的支持，誠摯邀請校友 11 月 2 日返台參與中興大學 105 週年校慶活動。

林萬年榮譽理事長分享上次來參加興北之夜已經是十年前的事，那次捐助馬來西亞留學生獎學金，今年為還十年前的願，再次捐助獎學金 500 萬，提供在中興大學的馬來西亞學生申請。同時將協助詹校長共同籌組「傑出校友暨榮譽校友聯誼會」，今日很開心看到歷屆傑出校友，包含第一屆陳漱石、第三屆許秀華、第十屆周文瑞、第十六屆李振光，誠摯邀請各位傑出校友出席 12 月 13、14 日的聯誼會。

非常感謝本次會慶在忠潔會長精心安排下，提供一系列知性、文化活動，其中更邀請本校工學院楊明德院長，及動物科學系江信毅副教授，以「AI 時代之智慧農業」及「動物行為於牧場精準管理與健康監控之應用」講題，分享 AI 技術與農業之間的結合並與當地校友進行產業與學術上的交流。

興北校友會展現校友之間最強大的凝聚力，特別感謝馬來西亞校友會陳忠潔會長及各校友會學長姐熱情款待，期待下次會慶再相聚。